a
ém Einbauhinweise
S Elektrische Kiihlmittelpumpe

8 Allgemein

& * Das mit den Arbeiten beauftragte Personal muss vor
Q  Arbeitsbeginn diesen Montagehinweis gelesen und
S verstanden haben.

~ e Die Arbeiten diirfen nur von Fachpersonal durch-

g gefiihrt werden.

;\1 e Die jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmungen,

9 Sicherheitsbestimmungen und Hinweise des Fahrzeug-
. herstellers beachten.

o @ Lieferumfang 7.07224.01.0 (Abb. 1).

Beim Einbau beachten

Dichtungen (1) und (2) anbringen.

Zur leichteren Montage konnen Pumpe oder Dichtungen
bei Bedarf mit Kiihlfliissigkeit eingeschmiert werden.
Kein Ol verwenden!

Sicherstellen, dass die Pumpe vollstandig eingesteckt
ist.

Schrauben (3) iiber Kreuz festdrehen.

Das Anzugsdrehmoment der Schrauben (3)
unbedingt beachten: 1,8 Nm (1.3 lbs-ft).
Bei starkerem Anzug besteht Bruchgefahr!

Der weitere Einbau erfolgt nach Vorgaben des Fahrzeug-
herstellers.

Anderungen und Bildabweichungen vorbehalten.

m Mounting instructions
Electrical coolant pump

General

e The personnel responsible for the task must have
read and understood these mounting instructions
before commencing work.

e The work must only be carried out by qualified
personnel.

e Please note the applicable legal regulations,
safety regulations and the vehicle manufacturer’s
instructions.

e Scope of supply 7.07224.01.0 (Fig. 1).

Note during fitting

o Fit gaskets (1) and (2).
To make mounting easier, the pump or gaskets
can be lubricated with cooling liquid if necessary.
Do not use oil!

e Make sure that the pump is fully inserted.

e Tighten the screws (3) crosswise.

It is essential to observe the tightening torque

of the screws (3): 1.8 Nm (1.3 lbs-ft).

There is danger of breakage if this tightening torque

is exceeded!

e Furtherinstallation is carried out in accordance
with the vehicle manufacturer’s specifications.

All content, including pictures and diagrams,
is subject to change.

Iﬂ Instructions de montage

Pompe de refroidissement électrique

Généralités

e Le personnel chargé des travaux doit avoir lu
et compris la présente notice de montage avant
de commencer.

e Les travaux doivent étre effectués uniquement par
un personnel qualifié.

e Respecter les dispositions légales en vigueur,
les réglements de sécurité et les consignes
du constructeur de véhicules.

* Ensemble de livraison 7.07224.01.0 (Fig. 1).

A observer lors du montage

e Mettre en place les joints (1) et (2).
Sinécessaire, il est possible d'enduire la pompe
ou les joints de liquide de refroidissement pour
faciliter le montage.
Ne pas utiliser d'huile !

e S'assurer que la pompe est entiérement insérée.

e Serrer les vis (3) en croix.

Respecter impérativement le couple de serrage
des vis (3) : 1,8 Nm (1.3 lbs-ft).

Un serrage avec un couple supérieur entraine un risque

de rupture !
® Le montage ultérieur s'effectue conformément
aux instructions du constructeur de véhicules.

Sous réserve de modifications et de variations
dans les illustrations.
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a
;ﬁm WHCTPYKLMA N0 MOHTAXY

S JneKTpUUYECKUIl HACOC OXNaXKAaoLWei
o
S KNAKOCTH

-~ 061yme cBeaeHNA

o [lepcoHan, KOTOPOMY NOPYYEHbI AaHHbIE PaboThl,
nepea Ux Hayanom AOMKEH NPOYECTb U MOHATL AAHHYI0
VHCTPYKUMIO MO MOHTaMY.

® Pa6oTbl paspelleHo BbINOHATL TONbKO
KBaNUGULMPOBAHHOMY NepcoHany.

* Heobxopmmo cobntoaath AeNCTByIOLWME B HacTosALWEe
BpeMs 3aKOHOAaTeNbHbIEe NPeanucaHus, npasmuna
TeXHUKM 6e30MacHOCTU U yKasaHWa NPOM3BOAMTENS
aBTomobuns.

o Komnnekrt noctaBku: 7.07224.01.0 (Puc. 1).

3.77269.18.0 / 10.202

Mpu moHTaXKe He06X0AMMO YYUTBIBATD

e YcTaHOBMTE yNNOTHUTENbHbIE Kosbla (1) u (2).
[ins obneryeHnss MoHTa}a Hacoc 1 yNAOTHUTE/IbHbIE
KOMbLi@ NPU HEOBXOAMMOCTM MOXHO CMa3aTb
oxnaxaalLei XUaKoCTbio.
He ucnonb3yiite macno!

* Y6eauTech B TOM, YTO HACOC BCTABNEH MOJHOCTHIO.

® 3aTaHuTe BUHTLI (3) KpecT-HaKpecT.

06sa3aTenbHO cob6NtoAaTeE MOMEHT 3aTAXKM

BUHTOB (3): 1,8 HM (1,3 bHT/dT).

Ecnu 3aTaHyTb cunbHee, CyliecTBYeT ONAacHOCTb

nonomku!

e [lanbHeNLNiA MOHTaX BbINOMHAETCA B COOTBETCTBUMU
C YKa3aHusMM Npon3BOANTENS aBTOMOGMAS.

Mb! coxpaHsem 3a cob6oi npaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHU
B cOfiepaHue, Anarpammbl M PUCYHKU.

E Instrucciones de montaje
Bomba de refrigerante eléctrica

General

e Elpersonal encargado de realizar los trabajos tiene
que haber leido y comprendido estas instrucciones
de montaje antes de comenzar con los mismos.

® Solo el personal especializado puede realizar
los trabajos.

® Respetar las respectivas disposiciones legales
vigentes, las normas de seguridad y las indicaciones
del fabricante de vehiculos.

e Volumen suministrado 7.07224.01.0 (Fig. 1).

Tener en cuenta durante el montaje

* Montar las juntas (1) y (2).
Para facilitar el montaje, y en caso de que sea necesario,
se puede lubricar con liquido refrigerante la bomba
o las juntas.
iNo deben utilizarse aceites lubricantes!

e Aseglrese de que la bomba esté insertada
completamente.

o Apretar los tornillos (3) en cruz.

Es imprescindible respetar el par de apriete

de los tornillos (3): 1,8 Nm (1.3 lbs-ft).

iSi se aprieta con mas fuerza, se corre peligro de rotura!

e Elresto del montaje se efectia segn las
especificaciones del fabricante de vehiculos.

Queda reservado el derecho a modificaciones y cambios
de los dibujos.
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